厚重的實心木門被開啟,聖女之子用盡力氣推著,直到終於能看見房內男人後鬆了口氣。「大小姐,請問您需要幫忙嗎?」

「不、不用了,我自己…我自己來……呀!」在一口氣把門推到最開後人偶因為慣性而不小心跌在房內的地毯上。

林奈烏斯皺著眉並微微站起, 擔憂的問:「大小姐您還好吧?」

聖女之子站起來拍了拍裙擺,「還好還好……那個, 林奈烏斯你有看見泰瑞爾嗎?我找了好久都找不到, 幸好你還在這邊做研究。」

「沒有呢, 抱歉。」林奈烏斯緩緩坐下, 不知從哪拿出一紙袋的甜甜圈問:「您要吃一點下午茶嗎?」

「不用了, 謝謝。」大小姐鼓起臉頰向目前唯一一個可以抱怨的人碎唸:「真是的, 想說要出任務了要叫他幫忙, 結果人又去哪裡了啊……」

林奈烏斯聽到這裡,想到什麼後向人偶說:「啊,我請他幫忙處理我新弄的機械,電流的部分有點弱,攻擊效果不太好於是請他處理一下,可能還在忙吧?」

「是嗎……那我還是別吵他好了,謝謝你。」聖女之子一想到自己之前才吵著正在忙著研究的 泰瑞爾陪她出去執行任務後差點就報廢的姿態立刻取消了心中的想法。

人偶拉著門把把門關起, 沃肯當時的話如猶在耳。

「真的要修好嗎?如果是我的話會直接重新做一個出來呢。」

不要不要,人家最喜歡現在這個身體了!聖女之子搖搖頭,往蕾塔和米利安房間的方向走去。 房內的林奈烏斯拿起一個原味甜甜圈,咬了一口後皺眉喃著:「甜的甜甜圈……下次還是少買 點好了。」

§

泰瑞爾看著眼前正在蠕動的機械生物. 誠心覺得林奈烏斯真的很有病。

藍綠色的觸手從金黑交雜的蟲筒一個一個冒出, 聽林奈烏斯說是要研發可以造成電擊麻痺效果的微型機械, 但是從外表看起來好像沒什麼問題.....吧?

「噴……麻煩死了, 先拆開吧。」泰瑞爾不耐煩的搔了搔頭, 一邊埋怨著這種需要十分精細的手工才能做好的怪異機械。

在隱密的實驗室裡, 當泰瑞爾完成其中多條觸手的時候咖啡機發出了提醒的聲音, 而此時已經過了快五個小時了, 連晚餐都還沒吃到。

泰瑞爾走向咖啡機拿了杯咖啡輕啜一口,苦澀的香味從舌尖蔓延到身體,暖了暖胃。看了咖啡機上面的電子鐘顯示著現在已經接近十一點了。

忙的好晚……泰瑞爾搖搖頭, 將手伸向門把, 準備要出門熱些宵夜來吃--

「咦?」門雖然被打開了,但他卻動彈不得,是腳……低頭一看,熟悉的東西正纏住他的小腿。下一瞬間,還抓著門把的泰瑞爾立刻被拖回房間。

「等、等等!」泰瑞爾因為突然的拉力而往後摔倒, 正要起身的時候發現原本一兩條細小的藍綠 色觸手緊緊纏住小腿, 並開始往半坐的身體襲去。

是不是剛剛電流調整出了什麼問題?還是林奈烏斯只是要拿他做實驗?

別開玩笑了!泰瑞爾死命的抵抗著,可惜手只有兩隻,讓人新

心生畏懼的機械卻有無數隻。褲管的部分被多重的粗壯纏住,一圈一圈的緊緊抓住使之不得動彈,接著再往腿間探去,令被壓制的男人臉上盡是恐懼。

「住手……」沙啞的聲音自喉頭發出,泰瑞爾在即將身為獵物的一瞬間想到林奈烏斯曾經提過他這次研發的微型機械是屬於麻痺敵人而進一步控制其行動的輔助性角色,腦袋快速運轉著這些機器將由什麼藥物來麻痺自己,而答案不是藥、就是用蠻力。

前者如果有解毒劑應該還沒有什麼大礙, 但如果是後者, 那麼他的人身安全可能有危--

「那……哈啊,不要……」一感覺到有種濕黏的東西硬是把長褲撐開並伸進去,泰瑞爾原本緊張的思緒被打斷。雖然大腦仍然給出微弱的拒絕指示,但他內心深處卻有種聲音像是惡魔的低哺開始動搖拒絕的思想。

似乎是初生的關係,幾隻觸手似乎不太會拿捏力道和愛撫的方法,但是在柔軟的身體引導下開始越來越熟稔的對獵物開始進行動作。

不妙……好、好舒服……在即將達到頂點的情形下,泰瑞爾開始張口喊出一陣陣的呻吟。聲音帶著情慾,欲拒還迎的樣子彷彿是鼓勵這些機械的媚藥,在沒有多久之下下身開始微微漲起, 見這番情形的觸手們開始往對方最薄弱的點伸去。

「嗯唔……晚點,別碰。」泰瑞爾低頭看著自己不堪入目的模樣,腦中的警鈴大響,手用力的想 挣脫箝制好阻止早已發生的生理反應,但是才剛使力,立刻再被壓在地上。

背後的白袍被拉開壓在地上,一些地方已經破碎,其中一隻在長褲裡肆虐已久的黏物從腰部退出,冷不防的直接把長褲拉下並連同底褲一起撕破,在被脫下褲子的瞬間,那硬物彈出並一直保持著挺立的姿態,這種羞恥讓泰瑞爾開始意識到不該再繼續下去,但同時這種感覺也刺激著他流露出更情色的表現。

先從和針差不多粗的開始,觸手的直徑漸漸增加,到和拇指的尺寸,開始玩弄著男人昂首的陽物,一被觸摸到,泰瑞爾突然發出不同於平常說話時的聲調,口中的呻吟聲也開始隨著觸手的增加而轉為嘶喊。低頭看著自己這副淫蕩的身體似乎也給他不小的刺激。

不行了、不要……「不要!」接下來的行動卻讓泰瑞爾心生抗拒,一條絲線般的觸手爬上頂端流出不少蜜露的孔洞趁隙而入,這讓即將噴發的慾望被澆了桶冷水,不得不出聲抗議。

一點點,接著沒入了幾公分,痛苦和快感伴隨在一一起,呈現了奇怪的變化,泰瑞爾咬牙苦撐著,但在深入到某個部分之後便停了下來,也乖乖的躺在裡面。再過一會兒,前方的痛苦漸漸習慣,轉而被後方的觸手伸進去平時髒穢的地方。

「等、痛…」泰瑞爾眼角被生理性的淚水沾濕,好不容易才剛結束的痛苦又被引起。因為機械本身帶著微濕的外殼,加上方才從小孔沾出來的透明液體多少起了點潤滑效果,因此進入時不怎麼排斥。

好痛、可是好舒服。

泰瑞爾再次冒出這個念頭,又立刻被平時冷靜思考的腦袋否決掉這個不應該出現的感想,應該要排斥、要討厭、要掙脫……理應該是這樣才對。

幾隻機械觸手從破碎的裡衣竄進去玩弄著, 乳首早因為情慾而泛紅挺立。機械前端類似花苞的部分慢慢綻開, 裡面細小卻強韌的觸鬚纏上紅色蓓蕾緊緊捏著。

「讓我出來啊、快……點…」多個無法發洩的情慾都被抵住無法發洩,機械們像是聽的懂泰瑞爾的要求般開始演算並試圖給男人發出更加愉悅的浪叫。埋伏在分身裡頭的細絲慢一段一段退出,後方緩慢抽插的巨根先是停了下來--接踵而來的是更加劇烈的快感。

「咿啊!」突如其來的撕裂感立刻竄布全身,先是因為第一次這麼深入而覺得痛苦,在數次進出才有著舒服而讓人欲罷不能的表情出現在泰瑞爾的臉上。

原本搓揉著胸前的幾條觸絲鑽破裡衣往蒼白的嘴唇溜去,稍微碰了碰正叫喊的嘴唇,接著伸進去、開始和濕潤的舌頭開始交纏。水聲流動、肌膚拍打的聲音聽在耳裡顯得十足下流,泰瑞爾一邊恍惚的看著這一切,掙扎的提議早被這個蟲筒生出的機械生物削磨殆盡。

如果只能服從, 那是不是該享受其中的一點快樂?

抱著這個念頭, 泰瑞爾仰頭發出低吼, 一抹白濁腥羶的濃稠液體灑上他的下腹部, 臉頰旁也被點綴了幾滴上去。

機械們紛紛退出這副已經遍體鱗傷的身子, 試著站起的泰瑞爾立刻因為許久受到壓制和快感的餘韻而倒下。泰瑞爾再次撐著桌子沿著牆走去浴室清理, 但立刻又倒在地方, 光滑的地板傳來冰冷的觸感, 但體溫卻反而升高。

泰瑞爾呈現趴姿, 恐懼的往後一看, 粗壯的一條藍綠色觸手壓住他的背。 期待。

恐懼。

許多不同的情緒攪和在一起, 泰瑞爾只看見桌上電子鐘上所顯示的數字, 最後一絲理智只能思考唯一一件事。

這個夜晚將會十分長久。

§

「所以我才說為了顧慮外型而讓原本功能弱掉就本末倒置了啊!」把資料和設計圖丟在桌上, 泰瑞爾耙了耙頭髮, 不耐煩的埋怨林奈烏斯的構想。

「這樣嗎……還請你幫忙處理掉那個失敗品吧,如果有想要的零件就拿去沒關係。」林奈烏斯從紙袋拿出一個全麥甜甜圈,皺著眉頭問:「那你改良過的設計圖先借我,有時間我也該好好研究電學了呢……」

泰瑞爾抬起下巴愉快的說:「嘛,有困難找我,我會大發慈悲教你的。」

「泰瑞爾, 請問你需要幾隻蝴蝶嗎?最近我沒時間把牠們放風, 可以請你幫忙嗎?」

「不需要!」泰瑞爾一臉厭惡的回絕。要知道林奈烏斯的蝴蝶隨便碰是會死人的, 光是一下, 翅膀上帶毒的鱗粉就能立刻滲入血液, 沒多久就痛苦的在地上打滾, 多碰幾次可是會立刻因為過多的毒發作而差點死掉的。

林奈烏斯再拿出一個甜甜圈,「回禮,不知道平常不吃甜食的你願不願意?」

「管它甜的鹹的。」泰瑞爾把掛在脖子的耳罩戴上,撇過頭去沒好氣的說, 手乖乖伸了出來。 林奈烏斯抽張紙巾包住沒有灑上糖霜的部分並裝進小紙袋才遞了過去, 泰瑞爾收下後說聲走 了之後便離開了專屬於林奈烏斯的研究室。

「泰瑞爾!」C.C.才剛離開自己的實驗室就在走廊遇到彼此, 興奮的說;「我和林奈上級技師今天晚上要跟其他人一起玩, 要不要來?」

「不用了, 今天晚上我還有研究。」泰瑞爾把玩著平常在身邊活躍的電磁球說著, 想到剛剛林奈島斯給的巧克力糖霜甜甜圈後轉送給C.C.:「這個給妳, 我先回去了。」

C.C.有點失望的唸著:「欸欸~那再見, 我還有事情先走了。」

泰瑞爾背對著C.C.往目的地走著並揮揮手, C.C.的自語也沒有聽進去。

走到自己的房間後泰瑞爾開了暗門, 暗門裡面是專門做秘密實驗的小型實驗室, 麻雀雖小卻 五臟俱全。

「說什麼失敗……這個真是的好工具呢。」泰瑞爾拿起桌上的金色小筒放到眼前看了看:「我就接受了。」

打開了開關,黑色的半筒脫離出金色部分的本體,接著幾隻濕黏的機械生物探了出來。 「嘛,繼續開始新的實驗吧。」泰瑞爾露出微笑,嘴角勾起一股曖昧的笑容。 距離天明,時間還綽綽有餘呢。

End.

2015.09.12 17:18

感謝觀看新手見諒(ロロ)

(以下廢言請忽略)

三天畢旅在遊覽車上打完了.第一次寫這種東西很爛很傷眼抱歉自己搭纜車時一直罵我怎麼會寫出這個東西(〇ౖ)○)→表符錯 然後要面對模擬考的成績了啦♂益♂